
YouGov / The Sun Survey Results
Sample Size: 2258 GB Adults
Fieldwork: 11th - 12th April 2011

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2258 665 753 167 709 622 500 1097 1161 273 576 772 637 1287 971 289 734 483 555 196
Unweighted Sample 2258 633 712 179 683 594 530 1044 1214 182 613 899 564 1461 797 367 686 446 549 210

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

On a scale of 0 to 10, where 0 means you will 
definitely not vote, and 10 means you definitely 
will vote, how likely are you to vote [in these 
elections/ the referendum]* on May 5th?

0 - will definitely not vote 6 2 2 3 4 2 3 5 6 7 8 6 4 4 8 5 6 6 7 5
1 1 1 1 0 1 0 1 1 2 3 2 1 1 1 2 1 2 1 1 3
2 2 0 1 1 1 1 2 1 2 4 3 1 1 1 3 1 1 3 3 0
3 2 2 1 2 0 1 3 1 2 2 4 1 0 2 2 3 1 2 2 1
4 2 2 1 4 2 1 2 2 2 5 2 1 1 2 2 1 3 2 2 1
5 5 4 6 2 3 6 5 5 5 9 5 5 4 5 6 8 3 7 5 4
6 3 3 3 3 4 4 2 4 3 6 4 4 1 3 3 2 3 3 5 3
7 5 7 3 7 6 3 6 6 5 7 9 4 3 5 6 5 7 4 5 4
8 6 5 7 4 7 7 5 6 6 6 7 7 5 6 6 8 5 8 6 3
9 7 8 8 8 8 8 7 7 8 7 8 8 7 8 6 10 7 9 5 6

10 - will definitely vote 56 63 65 63 61 65 60 58 54 39 42 60 71 60 51 49 58 52 58 65
Don't know 4 3 2 2 2 2 4 2 5 5 6 3 3 3 5 6 4 4 2 4

* exact wording differed based on geographical 
region of respondents

7-8 Apr 11-12 
April

The referendum question reads as follows:
At present, the UK uses the "first past the post" 
system to elect MPs to the House of Commons. 
Should the "alternative vote" system be used 
instead?
If this referendum were held tomorrow, how 
would you vote?
[Adjusted for likelihood to vote]

Yes 39 37 23 39 79 23 34 60 40 34 43 44 37 31 39 35 37 37 35 37 40
No 38 44 62 41 12 62 44 23 46 41 32 31 45 55 43 44 41 48 42 41 40

Don't know 22 19 14 19 9 15 21 17 14 24 25 23 17 15 18 20 20 15 21 21 19
Would not vote 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 0 0

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region

If this referendum were held tomorrow, how 
would you vote?
[Not adjusted for likelihood to vote]

Yes 33 23 37 74 21 32 54 36 30 35 36 33 28 35 29 32 32 31 33 35
No 39 60 40 12 58 42 21 43 35 29 27 42 51 39 39 36 43 37 38 39

Don't know 23 16 22 13 18 25 23 16 29 30 29 20 18 22 25 25 19 25 25 22
Would not vote 5 1 1 1 3 1 2 5 6 7 8 5 3 4 8 6 6 6 4 4
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